

## Promocija 3. generacije maturanata Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića



Svečano, dostojanstveno, edukativno, profinjeno, dirljivo i emotivno, samo su neki od komentara koji su se mogli čuti od prisutne publike nakon svečane akademije 3. generacije maturanata Islamske gimnazije koja se održala u subotu, 18. svibnja 2013. u koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu. Šesnaest maturanata, 5 djevojaka i 11 mladića, elegantno obučenih, ponosnog i zrelog stava promovirali su se kroz svečanu akademiju; ne samo kroz izgled već i kroz stečeno znanje, koje je bolje, kako reče muftija Hasanović, od bilo kojeg bogatstva, odgoj i obrazovanje koje su tijekom četiri godine stekli što su potvrdili odabirom teme *Islamska umjetnost* koja je dominirala tijekom svečane akademije. Sam početak svečane akademije bio je impozantan i vrijedan divljenja kada je petero maturanata tople riječi dobro dobrodošlice iskazalo na pet različitih jezika, ali ne zato što fluentno govore te jezike već zato što su im ti jezici, između ostalih, govorni jezici ili materinji što ustvari govori odakle sve korijene imaju maturanti; arapski, albanski, bosanski, njemački i turski govorni jezik.

Prvi dio svečane akademije bio je obojen stečenim znanjem koje su maturanti demonstrirali govorom o islamskoj umjetnosti dok je drugi dio akademije bio, onako kako se moglo i očekivati ispunjen emocijama, ogledalom odgoja i edeba koje su maturanti stekli tijekom svog školovanja, a to se pokazalo kroz njihovo pismo roditeljima, profesorima i nastavnicima ali i generaciji učenika koji ostaju iza njih. Njihova pisma, svako ponaosob, bila su ispunjena riječima zahvale svima onima koji su doprinijeli njihovoj kvalitetnoj profilaciji, savjetima generaciji koja ostaje, ali kad se to kaže svim srcem onda to zaista bude i dirljivo, baš kao što su oni i kazali. Zato je njihov ponosni razrednik Salih Hadžismajlović prije posljednje

prozivke 3. generacije maturanata emotivnim nabojem kazao kako je ponosan na njih, ali će biti još više ponosan ako kroz život budu kročili snagom vjere u Uzvišenog Allaha dž.š. i ljepotom življenja u svojoj vjeri koja će ima biti najbolji i najjači oslonac u životu. *Obrazovan čovjek je onaj koji ima obraz,* istakao je pred kraj svoga govora razrednik Salih Hadžismajlović.

Ravnatelj Islamske gimnazije prof. Mevludi ef. Arslani istakao je posebnost ove generacije po zajedničkom prosjeku ocjene koji iznosi skoro 4,50, ali i po značajnim rezultatima ili plasmanu kojeg su maturanti ostvarili na županijskom, gradskom i međunarodnom natjecanju iz prirodnih i Kur'anskih disciplina. Najviše pohvala na tom polju završio je hafiz Haris Ahmić koji je proglašen učenikom generacije i kojeg je Muftija odlikovao posebnim priznanjem i nagradom, posebno od strane Rijasetu Islamske zajednice u BiH.

Na kraju svečanosti pozvan je Muftija u mirovini Ševko ef. Omerbašić da u društvu muftije dr. Aziza ef. Hasanovića uruči nagrade svim maturantima.

Posebnu radost zbog promocije 3. generacije maturanata Islamske gimnazije osjetili smo i mi iz Siska jer smo svjedočili promociji prve svršenice Islamske gimnazije iz Siska Edite Vilić, kćerke Muje i Aneide Vilić, ali i Dinka Omerćehajića iz Topuskog, koji pripada našem Medžlisu.

S tim u vezi, svečanoj akademiji prisustvovali su predstavnici sisačkog Medžlisa hadži Munib Delkić, prof. Refika Omerćehajić na čelu sa glavnim imamom Alem ef. Crnkićem.

Koristimo i ovu priliku da svim maturantima čestitamo na uspješnom završetku Islamske gimnazije, položenoj državnoj maturi te poželimo i dovimo za Božiju milost da ih prati tijekom daljnjeg školovanja odnosno studiranja, ali također srdačno čestitamo i djelatnicima Islamske gimnazije na čelu s ravnateljem koji su zaista podigli visok nivo naše jedine obrazovne institucije u Islamskoj zajednici u Hrvatskoj.

**Izvor: Medžlis Sisak**